

Зам. министра энергетики Виктор Кудрявый сегодня был гостем радиостанции "ЭХО МОСКВЫ". В своем интервью он отметил, что Мосэнерго в эту зиму, нормально обеспечивает теплом столицу, хотя столичные теплотрассы, достигающие в длину 32 км. и имеющие перепад по высоте до 240 м, создают определенные трудности для энергетиков. Так же зам. министра высказался против дробления электроэнергетики по горизонтали, по плану Чубайса. "Это будет убийственно для российской энергетики. У нас особые требования к надежности по климатическим условиям, по очень большим расстояниям, не все знают, если во всем мире техническое обслуживание всех энергокомпаний производят фирмы-изготовители – "Симменс", "Дженерал электрик", то в России все техническое обслуживание производят Мосэнерго у себя, Ленэнерго у себя, Свердловскэнерго у себя. Разделить их на несколько частей - ослабить эту систему, сделать ее не управляемой."